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2330º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  20/12/2022 09:12
  Encerramento: 20/12/2022 09:12

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho
2° Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira
1º Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha

Lista de Presença

Narrativa

  

              Aos vinte dias do mês de Dezembro de dois mil e vinte dois,  às 9.00h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver.
Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira. Verificada a
presença dos seguintes vereadores: Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha,
Antônio Cauby Leite Ferreira, Rosineide Maciel, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, César
Nogueira, Eduardo Nardon, e Hans Muller Rios de Lima,  constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo passou-se a votação
das atas das sessões anteriores de números 2328 e 2329/22, que foram aprovadas por
unanimidade. Pela Secretaria foram lidos os expedientes recebidos. Em seguida foram
apresentadas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte:
Indicação nº 045/22 de autoria da Verª Tereza Moreira, que solicita ao Deputado Zé
Teixeura que a Sanesul faça uma manutenção melhor no poço artesiano do Distrito do
Boqueirão. De autoria do Ver. César Nogueira: Indicação 010/22, solicitando a
construção de passarelas ao longo da Av. Duque de Caxias.  De autoria do Ver. Cauby
Leite Ferreira: Indicações nºs. 021, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, que seja estudada a possibilidade para pavimentação asfáltica na Rua
Iguatemi, até a Rua Leonor Pedrosa, pois referida via é uma das principais que dá
acesso ao Escola Rufina Caldas e 022/22, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, que seja estudada a possibilidade para pavimentação asfáltica na Rua
Tomé de Souza, até a Av. 11 de Dezembro, sendo que referida via é uma das principais
que dá acesso à UEMS. Colocadas as proposições em discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade. Logo foi lido o Projeto de Lei nº 016/22, que trata

PÁGINA 1 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

sobre  autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito com a
CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, com a garantia da União e dá outras providências,
tendo requerimento de urgência, tendo em vista a retirada da tramitação. Colocados o
parecer DESFAVORÁVEL da Comissão de Legislação, Justiça e Redação final, FOI
REJEITADO POR MAIORIA DE VOTOS. Colocado o parecer FAVORÁVEL da
Comissão de Orçamento, foi aprovado por Maioria de votos.  Logo em seguida o Sr.
Presidente colocou em discussão e votação o Projeto de Lei, que foi aprovado por
maioria, sendo contrário os seguintes vereadores: César Nogueira, Jakeline Ayala e
Andréa Insfran. Seguindo foi colocado o Projeto de Lei nº 026/22, Dispõe sobre a
criação e a regulamentação do Serviço de Acolhimento em República para pessoa Idosa
– Denominado República Oraldo Fernandes Monteiro – “Cantinho do Idoso” e dá outras
providências. O presente projeto tem pareceres favoráveis das comissões competentes.
Colocado o Projeto de LEI em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. De
autoria da Mesa Diretora entrou o Projeto de Resolução nº 001/22. Colocado o Projeto
de Resolução em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir o Sr.
Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores. Logo fez uso da
palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores e não
havendo assuntos ou matérias a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual,
para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
                                                  Sala das Sessões, em 20 de Dezembro de 2022.
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO – PP
1º Vice-Presidente
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
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VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSDB
 
VER. EDUARDO NARDON – PP
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 
 
 
 
 

Justificativa
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